

沙头街政协委员积极支援抗疫一线

因疫情防控需要，番禺区连续多日开展大规模核酸检测工作。近日，政协沙头街工作室委员坚定扛起政治责任，通过多种形式积极参与疫情防控工作，以实际行动助力疫情防控。

靠前指导 深入一线

刘健璋委员率先垂范，深入各村核酸采样点等重要地点和场所进行监督检查、收集群众意见建议，指导疫情防控各项工作，并协调解决检查过程中发现的问题，从严从紧从实落实疫情防控措施，确保疫情防控工作有条不紊的推进，为市民群众健康保驾护航。



张启泉委员高效统筹，组织力量向“疫”线集结，迅速实现“平战转换”。7月28日以来集结“党员先锋队”“锋速队”累计42批次先后奔赴南村镇、市桥街、桥南街、沙湾街、大石街等支援核酸采样、防疫流调和工作网格化扫楼等防疫工作。在支援大规模核酸检测任务中，张启泉委员指导做好现场人员分流和引导、指引居民扫码填写信息、认真答疑解惑、讲解核酸检测流程、协助维持现场秩序。



主动参与 冲锋在前

汤耀智委员积极投身居住地的疫情防控志愿者活动，按照工作分工，动员居民参加大规模核酸检测。汤耀智委员挨家挨户入户做好摸排等工作，对未及时参与核酸检测的对象，耐心细致解释，将核酸检测的重要性及注意事项宣传到位，做到不缺一户、不落一人、应检必检。



许伟乾委员在本轮疫情期间，先后赴大石派出所和洛溪新城派出所开展电话流调，收集完善疫情信息，提醒重点人员落实健康管理措施，为快速阻断疫情传播链贡献力量。9月4日，许伟乾委员带队赴大石街官坑村2次开展扫楼行动，对该村某产业园区172名未注册外来人员落实登记建档，劝导其落实每天一检，做细做实为民服务工作，用辛勤汗水守护一方平安，展现新时代政协委员风采。



疫情发生以来，政协沙头街工作室委员发挥优势作用，以实际行动筑牢疫情防控坚实防线，齐心协力、共克时艰。

来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣